

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Broj: 16-2/21-3/5  
EPA 145 XXVII  
Podgorica, 18. maj 2021. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 12. sjednice, održane 18. maj 2021. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK FIZIČKIH LICA sa amandmanima (šest) Vlade (16-2/21-3/3)

Odbor je konstatovao da predložene izmjene i dopune Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica imaju za cilj da doprinesu zapošljavanju novih radnika i time podstaknu privredu koja se nalazi u otežanim uslovima poslovanja izazvani pandemijom Covid-19. Predloženo je usvajanje istih po hitnom postupku kako bi se omogućila primjena novog paketa mjera podrške privredi i građanima.

Na Odboru je, između ostalog, ustanovljeno da se predmetnim zakonom predlaže uključivanje novih oblika izdataka koji se u poreske svrhe priznaju kao rashod u iznosu do 3% ukupnog prihoda, kao i oslobođenje od plaćanja dijela obračunatog poreza na dohodak fizičkih lica na period od 3 godine za poreskog obveznika koji do 31. decembra 2021. godine na neodređeno vrijeme zaposli lice koje ima prebivalište na teritoriji Crne Gore i koje se na evidenciji Zavoda za zapošljavanje Crne Gore nalazi duže od 3 mjeseca, ukoliko poveća broj zaposlenih u odnosu na dan 31. decembar 2020. godine.

Takođe, predloženo je uvođenje djelimičnog oslobođenja od plaćanja poreza na način da će se oslobađati 90%, 60% i 30% u 2021, 2022. i 2023. godini, respektivno, zarada zaposlenog koja nije veća od prosječne mjesečne zarade u Crnoj Gori.

Odbor je konstatovao da je Vlada Crne Gore podnijela šest amandmana (16-2/21-3/3) koji su postali sastavni dio predloga teksta zakona.

Tokom rasprave, Odbor je pozitivno ocijenio namjeru predloženih izmjena i dopuna. Ukazano je da je predloženo retroaktivno dejstvo zakona, kako bi se poreske olakšice predviđene novim paketom mjera, usvojenim u januaru 2021. godine, primjenjivale od 1. januara 2021. godine.

Poslanici su iskazali interesovanje za pitanja koja su se odnosila na: uslove za ostvarivanje prava na oslobođenje od plaćanja poreza, ostvarivanje ovog prava zaposlenih kod novootvorenih firmi tokom 2021. godine, na mogućnost povraćaja sredstava firmama koje su u potpunosti izmirile svoje obaveze za novozaposlene za period od januar - maj 2021. godine i dr.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa osam glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar.

SKUPŠTINA CRNE GORE  
PREDSEDNIK ODBORA  
Vladimir Joković

